



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 10.05.2016

м.Івано-Франківськ

№ 289

Про затвердження спільному українсько-канадському підприємству «Коломийська нафтогазова компанія «Дельта» технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу її в оренду

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Земельного кодексу України, законів України «Про землеустрій», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної і комунальної власності», розпорядження Коломийської районної державної адміністрації від 29.10.2015 р. № 472 «Про затвердження детального плану території за межами населеного пункту Семаківської сільської ради», розглянувши клопотання спільного українсько-канадського підприємства «Коломийська нафтогазова компанія «Дельта» від 28.03.2016 р. № 123/16:

1. Затвердити спільному українсько-канадському підприємству «Коломийська нафтогазова компанія «Дельта» технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0027 га (кадастровий номер землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення державної власності), розташованої за межами населеного пункту с. Замулинці Семаківської сільської ради Коломийського району, та передати зазначену земельну ділянку вказаному підприємству в оренду на строк дії спеціального дозволу на користування надрами від 04.10.2006 р. № 4048 для продовження видобування газу природного.

2. Доручити Коломийській райдержадміністрації (Л. Глушков) укласти договір оренди землі із спільним українсько-канадським підприємством «Коломийська нафтогазова компанія «Дельта» відповідно до норм чинного законодавства.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – головного управління Держгеокадастру в області (Р. Копча).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації С. Басараба.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук